



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Αρ. Πρωτ.: 098 / 2021

Αθήνα, 27 Μαΐου 2021

ΠΡΟΣ: Όλα τα αεραθλητικά σωματεία-μέλη της ΕΛΑΟ

ΘΕΜΑ : Αδειοδότηση Αθλητικών Χώρων

ΚΟΙΝ : Επιτροπές Αεραθλημάτων

Αγαπητοί φίλοι,

Σύμφωνα με τις διατάξεις του αθλητικού νόμου όπως ισχύει σήμερα, οι αθλητικοί χώροι που χρησιμοποιούν τα σωματεία, θα πρέπει πλέον να αδειοδοτηθούν. Αυτό είναι απαραίτητη προϋπόθεση ώστε στην συνέχεια το ΔΣ της ΕΛΑΟ σε συνεργασία με τις Επιτροπές Αεραθλημάτων, να είναι σε θέση να επιτρέψει την διεξαγωγή οποιασδήποτε αθλητικής εκδήλωσης επιθυμούν να οργανώσουν τα σωματεία.

Σε πρώτη φάση το ΔΣ της ΕΛΑΟ θα καταγράψει τους υπό αδειοδότηση χώρους και τις περιφέρειες στις οποίες υπάγονται ώστε να είναι σε θέση να προγραμματίσει συνολικά ανά περιφέρεια τις ενέργειες που απαιτούνται.

Θα βρείτε επισυναπτόμενη όλη την σχετική νομοθεσία που είναι σε ισχύ, καθώς επίσης και Δελτίο Καταγραφής του αθλητικού χώρου τον οποίο το κάθε σωματείο θέλει να αδειοδοτήσει.

Σε περίπτωση που ένα σωματείο επιθυμεί να αδειοδοτήσει περισσότερους αθλητικούς χώρους, θα πρέπει να συμπληρώσει, ξεχωριστό δελτίο για κάθε χώρο.

Το σωματείο θα πρέπει να έχει στην κατοχή του και να προσκομίσει, το ενοικιαστήριο ή το παραχωρητήριο από τον ιδιοκτήτη του χώρου, σύμφωνα με το οποίο θα είναι δυνατόν ο συγκεκριμένος χώρος να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για αεραθλητικούς σκοπούς.

Εάν στο χώρο υπάρχουν εγκαταστάσεις μόνιμες (υπόστεγα, γραφεία κλπ) που ανήκουν στο σωματείο, θα πρέπει να περιγραφούν και αυτές και να προσδιοριστεί αν υπάρχει διαθέσιμη πολεοδομική άδεια ώστε να είναι σε θέση το ΔΣ της ΕΛΑΟ να εκτιμήσει την παρούσα κατάσταση. Αν ο χώρος είναι ήδη αδειοδοτημένος και από την ΥΠΑ, θα πρέπει να συμπεριληφθεί και η άδεια αυτή μαζί με τα υπόλοιπα έγγραφα.


Το ΔΣ της ΕΛΑΟ έχει ορίσει τον κ. Αντώνη Παπαδόπουλο, υπεύθυνο για το έργο αυτό.

Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας **έως την 11^η Ιουνίου 2021**.

Για την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία


Μακράκης Νίκος
Πρόεδρος




Μαυροθαλασσίτης Απόστολος
Γεν. Γραμματέας